

Задание первое. Вариант 2.

(92)

61
9-3

«Если б счастье мое было волнистым орлом...» — стихотворение Мирзы Фархади, написанное в 1891 году, я прочитала вчера. Честно говоря, и об этом авторе я никогда прежде не слышала, но это не помешает мне продолжуировать это красивое и благородное произведение.

Начнем, пожалуй, с основной мысли и сюжета данного стихотворения. Текст, конечно, явился побочным постессом за «занес», о чём говорит поэт. Если б счастье было орлом, автор бы подстригли его из шума; если бы оно было гудими цветами, то она бы докладала его с краючего утеса; если бы оно было редким кольцом, то исподтих бы за него ко две. Я надеюсь, Голосъ есть, и бы пошли гонки между твоей и сюжетом.

Теперь перейдём к тринадцати — средствами метафорической выразительности. Первое, что сразу бросается в глаза, это сравнение: «Если б счастье мое было волнистым орлом...» или «Если б счастье мое было гудими цветами...» и т.д. и т.п. Счастье поэтесса сравнивает с труднодоступной и

9-3

свободнодивой росношью, "потому, несмотря
ни на что, она бы запомнила". От этого
сравнения помогают отитети: "большой орёл",
"худший цветок", "редкое кольцо". Вот что
действительно помогает убедиться в том, что
далее поэтесса ожидает - это росношь, и которой
нутило стремиться, и что просто так и никому
она никогда не даст. Так же видим один
аналогичный повторение ё начale первых
строк нашего гембровстшилье: "Если бы счастье
мое было...": Это подводит поэтессе помощь,
насколько она читает-помощь это счастье
и "учиться дожидали его": помочь, что она горо-
ба лгаться по своему в поисках счастья.

Что же насчет помощиции, то
нутило заметить, что такое гембровстшилье
представляет собой отдельной стих, которой,
обединяясь с остальными таинами то сюжетами,
даёт нам, читателям, полное представление того,
что хотят сказать авторы. Благодаря этим
сюжетам мы можем понимать готовность
поэтессы помочь на всё, лишь бы счастье оказа-
лось ё еë руках.

9-3

произведения это даёт понять, что она для нас
было стечь, она готова на всё. А теперь
давайте разумеем, на что готова она?

В заключение по большому счёту можно
сказать отмечать, что простое, даже фантастич-
еское на первый взгляд произведение будто слово
«русалка», «лук», «редкое кольцо» оно кажется
нам такой же, несмотря на сюжет пурпурный, даёт
широкий спектр. Что и, как ощущение
только вспоминается в эти строки видеть и
видеть, проявляется погружение и чувствами
и широкой ложечной, ведь её стихотворение, как и
все позже в общем, не пустой звук, не просто
красивые строки, а самое настроение прило-
содие!

1 - 10

2 - 7

3 - 5 / 275.

4 - 3 / 2 Задание второе.

Комната, что привлекла наше внимание,
принадлежала некому господину. К слову, не зна-
ючи кем он был как бывшее там в будущем.

Купол пакистанского Илья Ивановича был, конечно
скажем, не привычен. Но сколько о нем говорят
легендарных сказок, так и не соединить. Его это,

9

9-3

вногам, исключено не было вано.

fr

Сам по себе Аним Иванович был

человеком невысоким, да и толстым и тощим.

Правда, словно спичка! Раньше оденял, которого он только не приобрел на себе надевать, высела из
дома как попончище на верёвке сущее - настолько
бездоражно. Но и это не превратило нашего героя.

Лет ему от этого сорок два, а выгля-
дел совсем как старик. И у него, и на ногу, даже
чтобы и лица красовались чудесные морщины.

Впрочем, своей миссии сделал человека, и не-
желалось посыпать их, ставить и уважаемого,
они превратили этого человека в чудного
старика. Гордость огнился нос, маленькие героя
перевели в береговых, но таялись среди такого разно-
образных морщин.

Темное, но уже с множеством пиданий волос
составляло образ пыльного, обиженного пиданий гло-
бена. Но отнюдь! он не был таким.

Руки! Руки! Вот что даёт о человеке пол-
ное представление. Его утонувшие в морщинах
руки с маленькими серыми котячьими вздевали
отморожение не только своей старостью и

друждостью, но и отсутствием никак-шоо начинов
на трудовую деятельность. Что та, все эти роды су
демства, а демство у того господина было
прекрасное, просто чистое: беднотное, чистое ⁹⁻³
и собственно безответственное.

Не только внешность Акима Ивановича
была столь непривлекательной. Его шаперон и пальто сута-
сии были большие, как его тумные руки и бледные
подлокти шата. Да, верно, он был подлоки. Насмешливо
подлоки, что ни один аристократ из модного прошуведе-
ния всех времён и народов не может поговорить с
ним в подлокти. Ух, какой это человек! И только
благодаря подлокти своей или он привлекал с
могли улечь французов. Однажды модной уважающей ^Р
себя человек, а тем более модные дамы, залепив
хоть одни глазки в его обличье, восхищнула ее,
схватилась за сердце, так опасно закипевшее в груди,
и рухнула бок без чувств на землю.

Но это не случалось Акима Ивановича.
Он не видел ничего умасного в своей пошлости, своей
ничести. Не слушали его хлесткие проклятия, обладавшие
куриные кости на столе, оставшиеся после второго
его обеда, наутрица в чайку може не слушала.

9-3

Бог он говен, мене говоре, неапуштениі Гасін
настоечай сёй! У приватку горбівся імен,
так до пуми напоминал дракарий столб, под
которым находясь, а он сидя над подобі,
шагает своим единственным шагом и примі-
гає. что бы сташить такое шоино. Это и
 слову о куропаткісе. Уи какой бор, какой подлеу!
Отвратительнейший говен!

Вкуса не имел вообще. Планы домой
были, что он никогда не вернется, потому что
на первом витке началось обиженного уважаемого
господина. Но увы!

Так и сейчас жив он за столом, уку-
тавшись в тёплое пальто тёплее, которое до
попадания в него в собственность посыпало
«пальто», и шаря с подлегающими к берегам
обездыселых мухами. Существо шаря. Взмахивает пальцем
одна рука, пребывает ладонью — ей где с уро-
чными птицами вновь вверх. Ему давно
также, как здешнему. Долее пальто и увлекательного
занятия по птицам он не имел, ибо сам он
редко появлялся за пределами своей комната,
мало с кем общался, и эти молчаний и замечаний.

И помогу продолжить он бессмыслица водить
ладонью над тарелкой и слушать однотонное
тарахтение моторов наших бомбардировщиков
над своей головой...

3-3

1 - 15
2 - 10
3 - 2
4 - 2
5 - 3
6 - 0
7 - 2
~~34~~

Стихотворение написано тремя строками 9-3
размером с ударением на последний, третий, слог. Это анапест. Такой размер придаёт стихотворению легкотельность, но в то же время делает его убедительной и прозрачной, что для этого огорчения автора в реальной жизни осуществлять было написанное.

Что же касается рифмы, то она здесь парная, и её можно охарактеризовать как адд.

Такая рифма затрудняет восприятие письма и активности.

Сама поэтесса играет в стихотворении главную роль. Или это она является мажущим героями собственного произведения, или как повествование идёт от первого лица, да и отличало бы пересказчик соотношения с первыми попавшимися героями?

Лут скорее портит её думы, её мысли и чувства, принимающие только её. Однако я не могу сказать, что во время написания этого стихотворения поэтесса была крайне несчастна. Я могу ошибаться, но прошу вас, дайте мне возможность отгадать портить думы, пока отдаётся панический мигатель, когда которого соглашаем определенное своё произведение,

9-3 и упаковке в тенище, с первого взгляда непримечательное
тенище — сквозь окно вижу и начинаю дрожащи-
ми пальцами писать и немного пась там, что же
в действительности подбуждало её создать
стихотворение о счастье.

Не столько отсутствие счастливой
тишины, сколько осознание проблем вечной поиски
за счастьем будоражило поэтессу на написание
стихотворения, где она запечатлела свои собствен-
ные мысли и чувства по поводу одного из
приносивших вопросов: «Что же есть счастье?[?]
Как о говорил раньше, сколько открыты эти
страницы и какую из них «но ведь это все
делаем счастье!» — воскликнула она и будущее
совершенно ясно, но я лишь удивляюсь и пони-
каю головой, кто произнес: «И на что
бы готовы ради него?»

Такое вот недолгое мгновение опи-
исано. Проще говоря, счастье, оно же опиралось на
приведенное мною сравнение, есть роскошь, к
которой можно и нужно стремиться, чтобы
f получить её, нужно вложить немало сил
в достижение этой цели. Поэтесса в своём